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Događanja u Općini Novo Virje u 2009. godini 
 

 Ulaskom u vrijeme došašća došao je trenutak da Vas informiramo o dogaĎanjima u našoj 

jedinici lokalne samouprave u 2009. godini. 

 

Rad općinskih tijela i lokalni izbori 

 

 Tijekom 2009. godine Općinsko vijeće Općine Novo Virje odrţalo je sedam sjednica. Budući 

da je ovo bila izborna godina stari saziv Općinskog vijeća iz prošlog mandata do izbora odrţao je dvije 

sjednice, a novi saziv poslije izbora odrţao je 5 sjednica, dok je  Općinsko poglavarstvo Općine Novo 

Virje odrţalo četiri sjednice.  

 Rezultati lokalnih izbora  za Općinsko vijeće Općine Novo Virje koji su odrţani 17. svibnja 

2009. godine bili su sljedeći: 

Zajednička lista HDZ-a i HSS-a  240 glasova, 6 vijećnika 

SDP       83 glasa,     2 vijećnika 

Nezavisna općinska lista  173 glasa,     5 vijećnika. 

 Na listi za Općinskog načelnika Općine Novo Virje kandidirao se u ime Općinskih 

organizacija HSS-a i HDZ-a Branko Mesarov za načelnika i Slavko Franjo za njegovog zamjenika. 

Budući da drugih kandidata nije bilo oni su i izabrani sa 465 dobivenih glasova. 

 Na konstituirajućoj sjednici Općinskog vijeća Općine Novo Virje za predsjednika Općinskog 

vijeća izabran je Ivan Baruškin (HDZ), a za potpredsjednika Ţeljko Šadek (SDP). Koaliciju, koja 

obnaša vlast u Općinskom vijeću Općine Novo Virje, čine tri vijećnika HDZ-a (Ivan Baruškin, Stjepan 

Suhan i Barbara Šignjar), tri vijećnika HSS-a (Ţeljko Šantić, Pero Čorba i Ţeljko Cik), a oporbu 

predstavlja 5 vijećnika Nezavisne općinske liste (Draţen Đuroci, Vladimir Kovač, Vjekoslav Mesarov, 

Jakob Carek i Darko Bezjak). 

 

Dani Općine Novo Virje 

 

 Dani Općine Novo Virje obiljeţeni su ove godine sljedećim programom: 

- 24. travnja otvorena je izloţba rukotvorina u Galeriji Spomen-doma Vladimira Jagarinca pod 

nazivom ‘‘Tkanje i štikanje». Izloţbu su pripremile i postavile članice Udruga ţena Crnca, 

Drenovice i Medvedičke. Istoga dana u večernjim je satima Dramska sekcija KUD-a ‘‘Širine» 

izvela svoju predstavu ''Pajdaš, meĎaš II''. 

- 30. travnja odrţan je Susret područnih škola Općine Novo Virje u Područnoj školi Drenovica. 

- 1. svibnja u večernjem terminu KUD ''Širine'' bio je domaćin smotri folklora i zborova ''Široke 

so virovske Širine'' na kojoj su nastupili: KUD ''Petar Preradović'' iz ĐurĎevca, HPD ''Ferdo 

Rusan '' iz Virja, KUD ''Podravec'' iz Kloštra Podravskog, KUD ''Grgur Karlovčan'' iz 

Kalinovca, KUD ''Zvirišće'' iz Šemovaca te Pjevačko društvo ''Ferdinand'' iz Ferdinandovca. 

- 3. svibnja u Ţupnoj crkvi Sv. Josipa odrţana je sveta misa za Općinu Novo Virje i vatrogasce. 

Nakon svete mise odrţana je svečana sjednica Općinskih tijela u povodu Dana Općine. 

 

Investicije 

 

 Prvi radovi na izgradnji infrastrukture obavljeni su tijekom mjeseca travnja, a izgraĎeno je 320 

metara vodovodne mreţe te su spojeni vodovodi, u ulici Trepčanska, Općine Novo Virje i, u ulici 

Trepče, Općine Ferdinandovac. Vrijednost je tih radova 54.000,00 kuna, a izvela ih je tvrtka 

''Segrad'' d.d. iz ĐurĎevca. 

 Tijekom travnja i svibnja ''Ceste'' d.o.o. iz Bjelovara izvršile su pripremu i asfaltiranje 

pristupnih puteva do 8 poljoprivrednih gospodarstva u našoj Općini. Postavljeno je 4.700 m
2 

asfalta, a vrijednost radova je 920.000,00 kuna. Taj je projekt bio realizacija ugovora potpisanih 2. 

prosinca 2008. godine izmeĎu nositelja tih 8 gospodarstava i ministra Boţidara Pankretića po 

kojima je Ministarstvo poljoprivrede i ruralnog razvoja dodijelilo 600.000,00 kuna, Općina Novo 

Virje projekt je sufinancirala s 80.000,00 kuna, a korisnici su izdvojili svojih 80.000,00 kuna i 

platili PDV od 160.000,00 kuna. 

 Prije početka školske godine, u mjesecu kolovozu, izvedeno je krečenje unutrašnjosti 

Područne škole Drenovica i ureĎenje zapadnog dijela fasade školske zgrade. Radove je izveo 

soboslikar i ličilac Vjekoslav Lukanec. Krečenje unutrašnjih zidova financirala je Osnovna škola 

Ferdinandovac iznosom od 5.000,00 kuna, a obnavljanje zapadne fasade plaćeno je iz proračuna 

Općine Novo Virje iznosom od 10.000,00 kuna. 

  

 



 

 

Istovremeno je u dvorištu Područne škole Medvedička izvršena priprema terena za izgradnju 

igrališta. Prvo je izraĎena geodetska snimka i iskolčenje lokacije dječjeg igrališta te je iskopan 

humusni sloj zemlje i izvršen je navoz 250 m
3
 šljunka. Radove su izveli PUZ ''Moliva'' i ''Saša 

iskop'' iz Molvi. Iskop i odvoz zemlje financirala je Općina Molve, a geodetske radove i dovoz 

šljunka financirala je Općina Novo Virje iznosom od 21.500,00 kuna. 

 Za potrebe društvenog doma DVD-a Medvedička nabavljeno je 150 stolica, kojih je vrijednost 

21.000,00 kuna i plaćene su iz sredstava proračuna Općine. 

 U studenom i prosincu obavljeni su radovi na ureĎenju sale društvenog doma DVD-a Crnec. 

Radove je izveo ‘‘Bilo–san» d.o.o. iz Budrovca, a njihova je vrijednost 52.000,00 kuna i 

financirani su iz sredstava poračuna Općine. 

 Istovremeno je ''Bilo-san'' d.o.o. izvršio ugradnju jednog PVC prozora i ulaznih vrata na 

društvenom domu u Drenovici te zamjenu poda u sobi izmeĎu sale i spremišta za posuĎe Udruge 

ţena Drenovica. Vrijednost je radova 22.000,00 kuna.  

  

U prvoj polovici 2009. godine ''Prostor'' d.o.o. iz Bjelovara izradio je projekt sanacije nerazvrstanih 

cesta na području Općine (Dravska, Trepčanska i Martina Milaka). Cijena izrade projektne 

dokumentacije, u koju su uključeni troškovi geodetskog snimanja i geomehaničkog snimanja  je 

130.000,00 kuna od čega je 104.000,00 kuna Općina Novo Virje dobila od Ministarstva poljoprivrede 

i ruralnog razvoja. Ta smo sredstva dobili na osnovu natječaja navedenog Ministarstva pod nazivom 

''Poboljšanje infrastrukture u ruralnim područjima'' na koji smo se javili krajem mjeseca rujna 2008. 

godine. Temeljem te projektne dokumentacije prijavili smo se na natječaj Ministarstva regionalnog 

razvoja, šumarstva i vodnog gospodarstva programa EIB II gdje je naš projekt sanacije i modernizacije 

nerazvrstanh cesta prihvaćen. Za taj projekt potpisali smo Ugovor o zajedničkom financiranju s 

ministrom Boţidarom Pankretićem po kojemu nam Ministarstvo dodjeljuje 1.530.000,00 kuna, a 

Općina mora osigurati svojih 170.000,00 kuna. Prema informacijama iz Ministarstva natječaj za 

izvoĎača radova trebao bi biti proveden sredinom 2010. godine, a radovi bi se mogli obavljati nakon 

toga. 

 U mjesecu travnju prijavili smo se na još jedan natječaj Ministarstva poljoprivrede iz Mjere 8 

gdje smo kandidirali sanaciju dijela ulice Trepčanska (Kovačević) u duţini od 200 metara i dijela ulice 

Medvedička (Ločica) u duţini 300 metara. Odgovor do kraja godine nismo dobili tako da ne znamo je 

li naš zahtjev odbijen ili prihvaćen. 

 Na sjednici Općinskog vijeća Općine Novo Virje odrţanoj 6. travnja donesena je odluka o 

Izmjenama i dopunama Prostornog plana ureĎenja Općine Novo Virje nakon čega smo mogli pristupiti 

izradi Idejnog projekta za izgradnju dječjeg vrtića. Izrada projektne dokumentacije povjerena je 

ovlaštenom arhitektu Miroslavu Premcu iz Ludbrega. Idejni je projekt bio gotov do listopada, kada je 

zajedno sa zahtjevom za izdavanje lokacijske dozvole predan u Ţupanijski ured za prostorno ureĎenje 

i gradnju u ĐurĎevcu. Lokacijska je dozvola izdana 29. studenoga ove godine i sada je u tijeku izrada 

glavnog projekta. 

 Ostale rashodovne pozicije proračuna bile su u okvirima prijašnjih godina o čemu smo pisali u 

prijašnjim brojevima Novovirovskog bobnjara. Značajno povećanje troškova u ovoj godini imali smo 

na pozicijama sufinanciranja prijevoza učenika srednjih škola i studenata. Općina se zajedno s 

Koprivničko-kriţevačkom ţupanijom uključila u sufinanciranje cijene prijevoza  iz razloga što 

Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa više ne financira taj prijevoz. Koprivničko – kriţevačka 

ţupanija sufinancira 20% cijene relacijske karte i Općina takoĎer sudjeluje s 20%. Drugo je veće 

povećanje troškova na provoĎenju Gerontoprograma – pomoći u kući starim i nemoćnim osobama iz 

kojeg se takoĎer isključila drţava pa ga sada financira Općina s 36.000,00 kuna i Ţupanija sa 

14.000,00 kuna. 

Svim mještanima Novog Virja ţelim sretne i blagoslovljene Boţićne i novogodišnje blagdane 

te da vam svi planovi u nadolazećoj 2010. godini budu ostvareni.  
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Lektura: Lidija Levačić-Mesarov 

Dizajn: AnĎelko Lukanec  

 


